

對

演兒子招啓宗電影



香港文匯報訊(記者梁靜儀)馮寶寶(寶寶姐)相隔十多年再出山 拍電影《媽咪俠》,該片副導演正是其長子招啟宗,不過寶寶姐強 調並非因兒子的關係而接拍,因兒子不喜歡告知別人他是馮寶寶的 兒子,所以拍攝時講明不與兒子同場,以及不用他教講對白,更因 此被邵音音指她不化。 日前寶寶姐聯同有份演出的邵音音(音音姐) 及蔡瀚億(BabyJohn)一起接受訪問,寶寶姐透露兒子一直都跟隨 高志森做剪接及拍廣告等工作,而今次也是兒子代約她跟高志森見 面,不過今次接拍並非因兒子的關係。

音音姐指寶寶姐是個很有智慧很成熟的女性,但就覺得她「不 化」:「佢囝囝職位係副導演,工作環境及程序上都是副導講對 白,佢無理由將屋企嗰個囝囝帶來現場,因為我係你阿媽就唔可以 畀個仔教對白,呢啲唔係食古不化咩?」寶寶姐就反駁今次因為是 高志森找她演出,故要求高志森講對白也很合理。

### 想幫兒子被拒而心傷

愛子心切的寶寶姐,雖然知道兒子不喜歡靠母親的關係在圈中立足,但有時都會不

自覺想幫兒子一把,可惜換來傷害,她說: 「我向囝囝表示如果佢想報讀同電影有關的課 程,可以幫佢打電話,但佢唔准我咁樣做,我 覺得受傷害,好似被推開,但佢只係想出名後 只話畀大家知,佢阿媽係馮寶寶。」自小已成 名的寶寶姐覺得兒子背負她的名字實有很大壓 力,認為大家不應將他們母子作比較,因每個 人都是獨立個體,就像囝囝一直説他們二人是 獨立公司,不要拉他一起講。寶寶姐強調母子 間不是有事,只是她愛子心切,像囝囝見到她 是以積極精神再踏入影圈也很開心,她說: 「我就同囝囝講,因媽媽愛佢,所以送呢個禮 物畀佢,祝福佢。」 音音姐表示自小已認識寶 寶,但合作還是首次,二人年紀雖相差不多, 但今次在戲中卻飾演兩母女,合作後更成為好 朋友,訪問時二人你一言我一語十分搞笑。



場地::港島海逸君綽酒店/BabyJohn clothing: Harrison Wong/izzue collection Hair: Pi4.com.Domanic tao/Makeup: Julie Hui@ Freakit.JH

# 何雁詩讚「父女戀」正

香港文匯報訊(記者李思穎)蔣志光(阿蔣)與何雁詩 (Stephanie)昨日到尖沙咀出席活動並擔任演唱嘉賓,阿蔣透露 會獻唱 《愛是永恆》及《真的愛你》,近日正忙於拍攝新劇 《公公出宫》的他,表示終有時間可以開始寫歌。問他是否 會再出唱片?阿蔣説:「唔係,純粹係想趁有時間就寫歌, 暫時寫了兩、三首,詞亦未定。」他又謂暫時沒有寫歌給自 己和韋綺珊合唱,但如果合唱的話,對方是一個好人選。

何雁詩對於曾合作的陳凱琳(Grace)及劉珮玥,分別因拍 劇而與鄭嘉穎及黃又南傳出緋聞。Stephanie 自言與劉珮玥是 好朋友,不過就沒有問對方的感情事:「我無問,太多事, 佢都無帶男仔畀我們睇,但如果係真都幾襯。」她又指劉珮 玥雖然不乏緋聞,但相信對方能夠處理好。至於被指為「父 女戀」的 Grace 與嘉穎, Stephanie 則用「正」字來形容,因 覺得兩人都是男神、女神非常夾,即使年齡上有距離,但

■蔣志光與何雁詩出席活動並擔 絡,因為唔想加入緋聞當

任演唱嘉賓

Grace 本身就很成熟,故 好多事都能夠面對。問到 Grace 及嘉穎是否已經拍 拖? Stephanie 即強調不知 道,又稱自己也是看雜 誌。至於她自己的感情生 活, Stephanie 自言是光 棍,雖單身了半年,但還 未準備好接受新戀情。提 到同是「巨星幫」出身的 周志文,盛傳因連環溝女 已被公司解約。為免被牽 涉其中, Stephanie 即劃清 界線説:「我同佢係認識 多年的朋友,但同佢唔係 情侶關係,現在都無聯 中。

君馨亦受歌詞感動得眼濕濕,覺得歌詞寫得很好,令她憶起家人。

**业** 於梓軒送上「英文版」的 息。

詞寫得很好,如果唱英文應該

更紅,該劇播出以來,平均收

視有24點,最高收視30點,阿

姐開心表示:「現今觀眾看電

視的習慣已改變,很久沒出現

有指王梓軒在劇中的「發癲 戲」獲松哥教路,松哥表示: 「不是教,只是分享經驗,梓 軒處理角色好好,這場戲較難 有網友覺得松哥在《大 時代》的「扮傻戲」更經典, 「劇情不同,不可 比較,梓軒角色較難處理,好 好似監製、導演及編審事前有 跟他傾過,我反而未有介入, 我驚他演得好過我。」

松哥透露現時內地、台灣及 新加坡三地都有人斟他演出, 先拍台灣的,然後再拍新加坡 的,笑問他是否賺好多?他否 認説:「當然不是,(肯定多過 無綫?)大家不同,在外面多數 不是做主角,我都缺錢的、因 休、做少些,所以目前要勤力 些 (賺錢), (想何時狠 休?) 説説而已,有好劇本好

## 痛失好友賴建國

香港文匯報訊(記者 李思穎)曾執導過《我本 善良》、《蕭十一郎》的香港導演賴建國早前在 台灣病逝,昨日在沙田寶福紀念館舉行追思會, 而賴建國的骨灰將會擇日安奉在寶福紀念館。昨 日靈堂內以白色鮮花簡潔清雅佈置為主,遺照是 賴建國架上墨鏡的側面相,橫匾寫上「永遠懷 念」,靈堂正中便擺放着遺孀詹佳玲送上的紅玫 塊心形花牌,旁邊是兒子漢中的花圈,詹佳玲一 早在場打點。賴建國遺體已在台灣火化,骨灰將 於稍後擇日安放在寶福紀念館。

昨日前來弔唁的圈中人有石修、林利、葉童、 曾江和太太焦姣、陳美琪、李添勝等,葉童説: 「從十來歲讀書時期便認識導演(賴建國),對方看 着我大,很疼錫我,大家每次聚會時都很開心, 近幾年一直知他身體情況欠佳,所以更珍惜每次 的相處時間。」葉童稱導演主力在台灣和內地拍 戲,對方每次回港,大家便會有聚會,每次見面 時都是吃喝玩樂,所以他留給自己的一切都是開 心,惜對方始終敵不過病魔,很難過痛失這個好 朋友。葉童表示導演很貪靚,自己都特登扮靚一 點送他最後一程,相信他去到另一個更美麗地 方,希望他在該處等埋自己。

而林利和導演早在《我本善良》時便認識,在 台灣時都一直合作,他表示導演份人好文藝和唯 美、沒有脾氣,好有音樂細胞,是個很特別的導 演,之前都一直知他身體不適,自己認識導演的 太太,平時大家都有見面的。至於送上花圈藝人 則有劉德華、余文樂、溫兆倫、電影工作者總 會、導演會及邵氏兄弟電影等。



國回港,大家便會 有聚會



友一程。

香港文匯報訊(記者李思穎)「梁 漢文紅館中場表演2015」演唱會將於 8月11、12日舉行,昨日梁漢文(Edmond)開招待會獲不少好友拍片祝賀 支持,並紛紛作出「鬼馬」提議,大 意多多的張衛健建議Edmond把閃石 T-Back調轉着,已為人妻的鄭秀文自 嘲「鹹濕」,想睇Edmond穿泳褲, Edmond聞言後哭笑不得,嚇到「滴 汗」,但會集齊建議逐一考慮,更誇 大海口説:「前前後後一齊露,大家 且拭目以待。」

隨後徐濠縈化身「徐醫師」即場為 Edmond 量度三圍,結果上圍是36 时,腰圍29吋、臀部是36吋,手臂 和大髀分別是12吋和20吋,Edmond 是最正經祝賀。 似乎不大滿意,笑問:「着埋件褸都 家都渴望Edmond展示性感一面,主 係36(上圍)。」又説無理由,反問量 度尺是否出錯。阿徐笑他仍有進步空 間,現在過瘦,所以準備了一個巨型 菠蘿包和重量級鮮奶的營養餐給 Edmond,要Edmond即時飲奶,Ed-的性感極限,他忍不住哈哈笑説: mond打趣道:「如果呢杯係酒,我 唔飲晒佢。」阿徐則説:「唔怕肥, 演唱會需要好大體力,看我屋企那個 吓啦!」

就知,潮流所興。」接着便播出陳奕 迅錄影片段,是他在內地開騷時帶領 全場觀眾預祝Edmond個唱大賣,也

Edmond 接受訪問時, 説到健仔 提議把閃石 T-back 調轉着,他笑 説:「佢覺得調轉着遮到我咩?定係 不需要遮呢?不過朋友建議我會考 慮,接受與否是另一回事。」問到他 「你覺得 T-back 調轉着仍未夠極 限?那麼便『吊吊fing』,盡量考慮



■徐濠縈化身「徐醫師」即 場為 Edmond 量度三圍